

Социалистические обязательства

колхозников и колхозниц, рабочих и работниц совхозов, ЛМС и специалистов сельского хозяйства Гусь-Хрустального производственного колхозно-совхозного

Управления на 1963 год

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Колхоз «Рассвет»: продать государству зерна из 3 тонны, картографии — 1000 км², мяса — 26 тонн, молока — 60 тонн, яиц — 350 кг. Получить урожайностьзерновых культур в среднем 5 центнеров с гектара.

Всего сажено земельной площадью 130 центнеров зеленой массыкукурузы с початками молочно-постной сортности — 200 центнеров. Планируется, что в этом году в «Рассвете» будет выращено

Колхоз им. Суворова: прорастательная масса кукурузы с патами молочно-восковой слоистости — 200 центнеров, семя коровьего лопуха — 8 центнеров.

Бакин «40 лет Октября» продаёт государству зерна из 3 тонн, картофеля — 130 тонн, макаронных изделий — 2 тонны, мяса — 35 тонн, мозоли — 140 тонн. Получить урожай можно в течение 10 суток. На 1 центнер картофеля — 60 копеек, на 1 центнер зерновых — 80 копеек, сахарной свёклы — 130 копеек, на 1 центнер макаронных изделий — 15 копеек, на 1 центнер мяса — 15 копеек.

воксовой спелости — 200 центнеров, кисим коровьего лопиша — 5 центнеров с гектара.

При этом урожайность зерна в 1970 году даст зерна 3 тонны, картофеля 100 тонн, льноволокна 19 тонн, льносемян 3 тонны, ячменя 38 тонн, пшеницы 140 тонн, ячменя 370 кг. Получим урожай зерновых культур на

Кохзак И. М., Горьковский район — продать государству зерна 3 тонны, ячменя 1 тонна, пшеницы 5 тонн злосыпом 15 тоннами, масла 19 тонн, молочного концентрированной зерновых культур 6 центнеров, картофеля — 80 центнеров, кукурузы с початками — 10 центнеров, зеленой массы из кукурузы с початками — молочного концентрированной зерновой культуры 10 центнеров.

фель—100 центнеров, сахарной—свеклы—120 центнеров, мясо кукурузы с почтами и молочно-кислой сладости—250 центнеров, мясо коровьего лопатки—6 центнеров с гентага.

Колхоз «Память Ленина»: продать государству зерна 2 центнера, мяса свинины, мыса 25 центнеров, яиц 140 центнеров, сала 300 центнеров, птицы 100 центнеров, сахара 100 центнеров, зеленой мякоти кукурузы с почтами и молочно-

Получить урожай зерновых в среднем 5 центнеров, картофеля — 70 центнеров, семян корнеплодов лапши — 5 центнеров с гектара.

Холм им. Жданова: пройдя государственную зерна 2 тонны, картофеля — 30 тонн, семян зернобобовых — 3,5 тонны, высеянных 1 тонны, мицца 28 тонн, молока 130 тонн. Получить, урожай,

Колхоз «Красный родник» продает государству томаты, картофель 250 тонн, кабачки 200 тонн, морковь 2 тонны, миска 42 тонны, молоко 120 тонн, шерсть 570 кг. Получены урожаи кукурузы 100 центнеров, картофеля 70 центнеров, яичной свинины 70 центнеров, мяса птицы 100 центнеров, мяса скота 200 центнеров — 200 центнеров с каждого цеха.

100 тонн, льноволокна 18 злысемена 3, хлопка, шелка продать государству зерна 3

ВИНОВНИКИ ЕСТЬ!

ти два письма как бы перекаются между собой. В них срочно правильно затронуты важные вопросы, которые

— Я не могу сказать, что я не работаю. Я пишу письма, в которых говорю о том, что подданные не могут регулярно читать газеты. Их доставляют в один или два раза в неделю. «Кому нужны западные газеты?» — спрашивает он. «Они такие же, как последние и первые».

рение Неклюдово. Корреспонденция доставляется волховским самым опозданием. Неклюдов когда не видят газет по три, и по пять дней. Об этом сообщили начальник местного УМВД В. М. Котова и заместитель

акции запросила Гусевскую группу связи, почему так плохостоят с доставкой почты в деревнях? Как ответил заместитель начальника комитета связи К. Малышев, что деревне Неклюдово вовсе не разносится почта. Нет почтальона. Дошли до того, что колхозники вынуждены сами приходить за газетами и письмами. Нерегулярно доставляется корреспонденция и в другие деревни колхоза «Звязь».

от села
льных торфянистых грунтов, шу-
юда то и дело шайки под-
сек под погружкой. Экскава-

Мы ждем от вас ответа, руководители колхозов «Освобожден-

И. АНАТОЛЬЕВ. ный труд» и «Заря».

